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JAAR A 
5de zondag door het jaar 

Zondag voor de Oosterse 
Kerken 

 

 

Lezingen 
 

Handelingen 6, 1-7 
1 Petrus, 2, 4-9 

Johannes 14, 1-12 
 
 

Thema 
Tot de Vader 

Collecte 
 

In alle kernen is de gewone collecte 
voor bisdom en eigen 

geloofsgemeenschap en een extra 
caritascollecte bestemd voor de 

Amnesty International. 

 

 

Vastenactie 2023 
 

Ook dit jaar hebben de Zeeuws-Vlaamse parochies zich tijdens de 
veertigdagentijd ingezet voor het Sibusiso-project in Tanzania. Voor het 
laatste jaar, want zo zijn nu eenmaal de regels van de landelijke 
Vastenactie. Een laatste jaar dus om alles op alles te zetten om zoveel 
mogelijk geld op te halen. Maar even belangrijk was het in herinnering 
roepen van waar Sibusiso precies voor staat en het project in de spotlight 
zetten met allerlei activiteiten. Samen werken voor Sibusiso geeft ook 
onszelf iets, een ontzettende boost aan enthousiasme, onderlinge contacten 
en vriendschappen. 
Bent u nieuwsgierig welke acties er allemaal zijn geweest dit jaar? Een 
Tanzaniaanse maaltijd in Oostburg in samenwerking met JOTA. 
Ontmoetingsmaaltijden in Zuiddorpe, Terneuzen en Philippine. Een 
handwerk/hobbymarkt met taartenbuffet en verloting in Oostburg. 
Wafelbakacties in Philippine, Kloosterzande en Oostburg. Een statiegeldactie in Breskens. Verspreiding van de vastenactiezakjes in 
Schoondijke, IJzendijke, Hulst, Kloosterzande en Hengstdijk. Een benefietoptreden van Adrie Oosterling in Oostburg. Spaardoosjes in 
een aantal scholen in Hulst, in Koewacht en Hengstdijk. ‘Heitje voor een karweitje’ bij basisschool Nobelhorst en bij basisschool 
Moerschans in Hulst. Een sponsorloop bij basisschool Inghelosenberghe te Sint Jansteen. Een fiets-in op basisschool De Vlaswiek te 
Koewacht. Verkoop van kunstwerken en bloemstukjes door de cliënten met een beperking van Tragelzorg. Een 
tweedehandskledingwinkel in Sas van Gent, een pop-upwinkel ‘Winkel van Sinkel’ in Terneuzen deden mee. Een benefietavond in 
Zuiddorpe. Tweedehandsboeken- en jamverkoop in Terneuzen. Voor iedereen wat wils dus!  
Wat de opbrengst dit jaar zal zijn, is nu nog koffiedik kijken. We hopen alvast dat we ons streefbedrag van €30.000 voor dit jaar gaan 
halen zodat we kunnen rekenen op de extra donatie vanuit de landelijke Vastenactie van €15.000. 
Dank aan iedereen die financieel heeft bijgedragen!  
Maar vooral dank aan alle vrijwillig(st)ers die ook dit jaar weer het beste van zichzelf hebben gegeven. Vrijwillig(st)ers die onmisbaar zijn!  
Hebben hun acties u geïnspireerd en denkt u: volgend jaar wil ik ook een handje toesteken bij de Vastenactie? We kunnen absoluut 
nieuwe initiatieven en ook nieuwe vrijwillig(st)ers gebruiken! 

 

Benny Stienen en Katrien Van de Wiele 
 

 

Doopschelpviering op zondagochtend 14 mei! 

 

Door corona was een doopschelpviering de afgelopen jaren niet mogelijk. Maar nu kan het weer. We nodigen iedereen uit voor de 
doopschelpviering in de kerk van Hengstdijk op zondag 14 mei a.s. om 11.00 uur. Doopouders, dopelingen, hun broertjes en zusjes, en 
ook peetouders, oma’s en opa’s zijn van harte welkom. Ook andere mensen, ‘klein’ en ‘groot’, die het leuk vinden, zijn natuurlijk van 
harte welkom! 
We maken er een gezellige viering van. We lezen en spelen het verhaal van de ‘Ark van Noach’. We knutselen en kleuren. We slu iten af 
met het zegenen van alle kinderen. Van harte welkom! 

 

Ralf en Katrien 
 

 

Pinksterketen 2023 
 

Dit jaar wordt in onze parochie tijdens de week vóór Pinksteren een 'Pinksterketen' gehouden; dit wil zeggen dat we ons 7 dagen 
voorbereiden in gebed en zang op de komst van de H. Geest. 
We starten op zondag 21 mei om 9.30 uur met de viering in de kerk van Koewacht; 
maandag wordt er om 19.00 uur gebeden in de kapel van Heikant; 
dinsdag komen we om 19.00 uur samen tijdens de viering in de kapel van O.L.Vrouw ter Eecken in Kapellebrug; 
woensdag is de bijeenkomst om 19.00 uur in de kapel van de Blaauwe Hoeve in Hulst; 
donderdag is er om 19.30 uur de Taizé-viering in de kerk van Hengstdijk; 
vrijdag komen we om 19.00 uur samen tijdens de viering in de kerk van Nieuw-Namen; 
zaterdag is de viering om 19.00 uur in de kerk te Clinge. 
Op zondag 28 mei, hoogfeest van Pinksteren, willen we de Pinksterketen om 11.00 uur afsluiten tijdens de viering in de basiliek te Hulst. 
Na elke bijeenkomst is er koffie/thee en ruimte voor gesprek en ontmoeting. Iedereen is van harte welkom! 

 

 



Evensong in basiliek 
 

Een evensong is de naam van een kerkdienst (oorspronkelijk van de Anglicaanse kerk) in de late middag of 

avond waarbij het grootste deel van de dienst wordt gezongen. Dit wordt meestal gezongen door het koor en 

daarom 'Choral Evensong' genoemd. In Hulst vindt er op zaterdagmiddag 13 mei om 17 uur een Choral 

Evensong plaats in de basiliek, verzorgd door het Gorcum Boys Choir.  

Gezongen wordt:  

• een lofzang, H. Sumsion in G;  

• versen en antwoord, R. Ayleward;  

• psalm 119, H. Skeats en  

• de gezangen: Old 100th,,  Love Divine en All Loves Excelling.  

De dirigent is Jeroen Bal, de organist Marcel Mangnus en de lectoren zijn Kees Boot en pastoor Wiertz. 

Iedereen is welkom en de toegang is vrij. 
 

 

Verslag filmvoorstelling Rouwzorg Regio 0114 op 18 april 2023 
 

Onder regie van Peter Cattaneo en in de hoofdrollen Kristin Scott Thomas en Sharon 

Horgan, is ‘The Singing Club’ een tragikomedie, die op een waargebeurd verhaal 

gebaseerd is, over een groep vrouwen van militairen op missie in Afghanistan. Om 

hun angst te overwinnen om hun geliefden aan het front, vormen ze een koor. Dat ze 

niet kunnen zingen, doet er niet toe. Ze zijn elkaar nabij als het moeilijk wordt. Zo 

ontstaan er onverwachte vriendschappen en de muziek zal hun dagelijkse leven 

grondig veranderen. Uiteindelijk leidt het tot een optreden in de Royal Albert Hall in 

Londen. Vanuit wat ze bewaren uit hun brieven, schrijven ze dan zelf een lied: “De 

tijd gaat zo traag… er lijkt geen eind aan te komen… maar hoe langer je wacht, hoe 

zoeter de kus.”…“Om tien uur kijk ik vanavond naar de maan… dat is half twee bij 

jou. Sta je daar dan ook ? Dan weet ik dat hij tegelijk schijnt op mij en op jou. Zoiets 

eenvoudigs geeft mij houvast… ik zal er voor jou zijn.” 

“Je kunt nu niet zeggen hoe jij je echt voelt, maar wat ongezegd blijft, voel ik net zo goed. Zo leven we nu ons leven per brief… niets 

maakt mij blijer dan jouw groet…” 

“Vol in de stormwind zet ik alle zeilen bij en hoop dat die wind mij zo naar jou toe blaast.”…“Jij wist zo goed hoe je iedereen aan het 

lachen bracht… ’Tot we weer lachen’… was jouw groet aan ons.” 

Een hartverwarmende avond werd het voor de 75 aanwezigen. Ontroerend en herkenbaar hoe de vrouwen in de film elkaar nabij blijven 

vanuit hun motto ‘samen staan we sterker’. Ook óns thema dit jaar, ‘Elkaar nabij …’, en óns motto…’ Strong together’ 
 

Rouwzorgteam 
 

 

Maria Musicale, zondag 7 mei 
 

Op zondagmiddag 7 mei a.s. wordt er onder de naam 'Maria Musicale' in de Heilige Maria Hemelvaartkerk in 

Aardenburg een muzikale middag gehouden rondom Maria. Het beeld van Onze Lieve Vrouw met de Inktpot zal 

centraal opgesteld worden in de kerk. Rond het beeld komen we samen. Het plaatselijke Sint-Caeciliakoor zal 

liederen ten gehore brengen, er is ook solo- en samenzang, orgel en blokfluit. Samen zullen we diverse oude 

Marialiederen zingen. De middag begint om 14.30 uur en de toegang is gratis. Iedereen is van harte welkom. 

Uiteraard is er ook ruimte voor ontmoeting onder het genot van koffie/thee. 

Lees meer op de website van de parochie.  
 

 

Bedevaart naar Kevelaer, 8 en 9 augustus 2023 
 

Afgelopen jaar zijn we voor het eerst na de coronaperiode weer naar Kevelaer geweest. En ook dit jaar gaan we er naartoe, hopelijk 

weer met een volle bus. 

De mensen die al eerder zijn mee geweest, weten hoe het in de Duitse bedevaartplaats is. Er hangt een heel prettige sfeer en een ieder 

geniet met volle teugen van de activiteiten die er te doen zijn. En, niet onbelangrijk, iedereen komt blijmoedig en verrijkt weer thuis. 

Bij aankomst in Kevelaer op dinsdag 8 augustus trekken we in processie naar de basiliek. Na de verwelkoming gaan we ons hotel 

opzoeken en gebruiken we het middagmaal. In de middag is er een boeteviering en in de avond een plechtige hoogmis, opgeluisterd 

door het koor van de basiliek. We sluiten de dag af met een lichtprocessie. 

Op woensdag 9 augustus beginnen we met een eucharistieviering met een eigen samengesteld koor o.l.v. Sabine de Groot, gevolgd 

door de sacramentsprocessie en een kruisweg. We besluiten met een afscheidslof in de Pax Christikapel en keren rond 16.30 uur weer 

huiswaarts. 

Voor inlichtingen en opgave kunt u contact opnemen met: 

Hanneke Oomen hannekeoomen@online.nl, tel. 06-48194254 of  

Cecile van Tiggelen vicevoorzitter@hmsdz.nl, tel. 06-53855975. 
 

 

Aankondiging Caritas collecte van 6-7 mei 2023 voor Amnesty International 
 

De mensenrechten worden wereldwijd geschonden. Marteling van mensen omdat ze hun mening geven. Achterstelling 

omdat ze vrouw zijn. In elkaar geslagen omdat ze homo zijn. Verdwijning achter tralies na een vreedzame demonstratie. Ter 

dood veroordeeld zonder eerlijk proces. Amnesty maakt dit onrecht zichtbaar en zet de regimes en daders onder druk. 

Amnesty onderzoekt het onrecht en maakt het zichtbaar aan de wereld. Dit doet zij via rapporten, persberichten, 

lobbyactiviteiten, acties en campagnes. Caritas steunt Amnesty International en beveelt deze collecte van harte bij u aan. 
 

 

https://www.rk-kerk-ozvl.nl/nieuws/1862-programma-jubileumjaar-750-jaar-aardenburg-bedevaartstad-1273-2023
mailto:hannekeoomen@online.nl
mailto:vicevoorzitter@hmsdz.nl


Informatie en intenties 

Hulst H. Willibrordus 
vrijdag 5 mei 19.00 uur: woord en communieviering met als voorganger pastor R. Grossert 
intenties: overleden ouders Brand-Wauters en overleden familie; pater Walter Poppe; Alphons 
Blommaert en echtgenote Mathilde de Vos en overleden ouders; pater Joop Reurs 
zondag 7 mei 11.00 uur: eucharistieviering met als voorganger pastor T. Kouijzer met M. Mangnus op 
orgel en P. van Gorsel als cantor 
intenties: familie Baert-van Gijsel; Jo Willems en echtgenote Emelda Weemaes; Florencia van de Poele 

weduwe van leonardus Blommaert; Fons Hofman; Remie Neelemans; jaargetijde Maria Temmerman; 
Ben Lockefeer en overleden familie Lockefeer-Tulleners; Leonid Gromyko en Ljoebov Pilinoga, Willy 
van Mol en echtgenote Maria Roels; Agnes van Bokstel-Mentzij en echtgenoot Johannes van Bokstel; 
Leon de Bleijser; Netty Verstraeten-Franckaert echtgenote van André Verstraeten 
woensdag 10 mei 18.30 uur: rozenkransgebed 
woensdag 10 mei 19.00 uur: eucharistieviering met als voorganger kapelaan R. Rojas Romero 
intenties: familie Baert-van Gijsel; familie Verdurmen; overleden ouders Stallaert-Elias en overleden 
kinderen 
vrijdag 12 mei 15.00 uur: kruisweg 
mededelingen: Op zaterdag 13 mei zal er om 17.00 uur een Evensong zijn. Gebeden en gezangen 
naar Engelse traditie. 

 

Koewacht H.H. Philippus en Jacobus 
donderdag 4 mei 19.30 uur: Dodenherdenking met als voorganger pastor R. Grossert 
zaterdag 6 mei 19.00 uur: Poolse eucharistieviering met als voorganger pastor J. Okonek 
zondag 7 mei 19.00 uur: geen viering 
maandag 8 mei 9.30 uur: kermisviering met als voorganger pastor K. Van de Wiele 
mededeling: Iedere dinsdagavond in de meimaand bidden we de rozenkrans om 19.00 uur bij ’t kapelletje 

op ’t Zand en we zingen een Marialied. Iedereen is van harte welkom. 
 

Sint Jansteen gemeenschapshuis de Warande 
donderdag 11 mei 10.30 uur: woord en communieviering met als voorganger pastor K. Van de Wiele 
intenties: Ed Borm en echtgenote en overleden ouders; Alfred Weemaes en echtgtenote; Silviua 
Plasschaert; René Bauwens en echtgenote; Johan de Burger en echtgenote Angela Weemaes en 
overleden familie 

 

Sint Jansteen kapel O.L. Vrouw ter Eecken 
dinsdag 9 mei 19.00 uur: woord en communieviering met als voorganger pastor K. Van de Wiele 

 

Clinge H. Henricus 
zaterdag 6 mei 19.00 uur: woord- en communieviering met als voorganger pastor R. Grossert m.m.v. 
het gemengd koor 
intenties: Luciënne Grandsard en echtgenoot Frans van de Poele; jaargetijde Adolf Claus en 
echtgenote Marie Verstraeten en zuster Irma, ook voor Irma en Anita Claus; Herna Buytaert 
echtgenote van Roger Bogaert, overleden ouders en familie; Maria Piessens en echtgenoot Aloïs van 
Dorsselaer, overleden dochter Rose-Marie en overleden zoontje Dirk; Ghislain van Esbroeck; Bertha 
Heijens echtgenote van Louis Boënne; Jozef en Mathilde van Esbroeck-Roctus; Alice Heijens-Bral 
echtgenote van Robert Heijens; Wilfried Meert; Ingrid Grofsmid; George de Smet en echtgenote 
Adriënne Janssens; Jacobus Smits en echtgenote Sophia Toolenaar 
dinsdag 9 mei 10.00 uur: bijeenkomst van gebedsgroep de Bron 
mededeling: In de meimaand komen we elke maandagavond om 19.00 uur samen in de kerk voor het 
bidden van de rozenkrans. Iedereen is van harte welkom. 

 

Vogelwaarde H.H. Petrus en Paulus 
zaterdag 6 mei 19.00 uur: eucharistieviering met als voorganger pastor T. Kouijzer 
intenties: Leon Verschueren; jaargetijde Clementina van Poorten-Reijns met gedachtenis van 
overleden echtgenoot Emiel van Poorten en schoondochters Betsie en Monique; jaargetijde Theo 
Wauters en overleden familie Wauters-Lauret; Anna Maria Truijman; overleden echtpaar Joos en 
Juliëtte Everaert-Janssen en familie; Gerarda Schelfout-Verdurmen, overleden echtgenoot en familie 

 

Hengstdijk H. Catharina 
maandag 8 mei 19.00 uur: woord- en communieviering met als voorganger pastor R. Grossert 
intenties: Bert en Jenny van Leemput-Naessens met gedachtenis van overleden familie; jaargetijde 
Elizabeth van Buijten met gedachtenis van overleden echtgenoot Alphonsius de Maat; Ward en Wies 
Collet-de Maagt en overleden familie; Leon van Esbroeck en Mathilda van Esbroeck-de Cock; Wies 
Boogaart; August en Dora de Bakker-Bogaerten overleden familie; Leon Verschueren 

 

Kloosterzande/Ossenisse Ter Duinen 
zondag 7 mei 9.30 uur: eucharistieviering met als voorganger pastor T. Kouijzer 
intenties: Pieter van Kampen-Willems en overleden kinderen; overleden echtpaar Kees en Madeleine 
Rijk van de Lavoir; overleden ouders Jo Rijk en Maria Hiel; Rosa Maas, overleden ouders, broer Jo, 
zus Rie en familie; Emery de Nijs en overleden familie en kleinzoon Erik; Marja van Assche-de 
Schepper; Johan Smits en overleden familie, Agnes den Tenter-van Goethem, overleden echtgenoot 
en overleden familie; jaargetijde Jan Goossen en overleden familie; Frans van den Bergen 

Overzicht vieringen 
rond 6-7 mei 

 
Hulst 
vr 5 mei 19.00 uur: w&c viering 
zo 7 mei 11.00 uur:  eucharistie 
wo 10 mei 18.30 uur:  rozenkrans 
wo 10 mei 19.00 uur:  eucharistie 
vr 12 mei 15.00 uur:  kruisweg 
Koewacht 
do 4 mei 19.30 uur:
 Dodenherdenking 
za 6 mei 19.00 uur: Poolse euch 
zo 7 mei 9.30 uur:  geen viering 
ma 8 mei 9.30 uur:  w&c viering 
St. Jansteen 
do 11 mei 10.30 uur: w&c viering 
Kapel O.L. Vrouw ter Eecken 
di 9 mei 19.00 uur: w&c viering 
Clinge 
za 6 mei 19.00 uur: w&c viering 
di 9 mei 10.00 uur: gebedsgroep 
Vogelwaarde 
za 7 mei 19.00 uur:  eucharistie 
Hengstdijk 
ma 8 mei 19.00 uur:  w&c viering 

Kloosterzande/Ossenisse 
zo 7 mei 9.30 uur: eucharistie 
Blaauwe Hoeve 
zo 7 mei 10.30 uur: w&c viering 

 

 

Parochie  
H. Maria Sterre der Zee 

 

secretariaat pastoraal team: 
e-mail: pastoraalteam@hmsdz.nl 
Secretariaat parochie: e-mail: 
info@hmsdz.nl  
Het secretariaat en het pastoraat 
van de parochie is te bereiken ma 
t/m vr van 9.00-12.00 uur op tel. 
0114-745000 
Voor het maken van een afspraak 
voor de ziekenzalving kunt u 
contact opnemen met pastoor 
Wiertz op tel. 06-42506424. 
 

website: www.rk-kerk-ozvl.nl 
 

Pastoraal team: 
Pastoor Wiel Wiertz  
tel. 06-42506424 
e-mail: wwiertz@live.nl 
Pastoraal werkster  
M. Dieleman-Fopma  
tel. 0115-694958; e-mail: 
marjandieleman@eparochie.nl  
Pastoraal werker F. van Geyt  
tel. 0117-453374 
e-mail: andreas-wzvl@kpnmail.nl 
Pastoraal werker R. Grossert  
tel. 0114-313299;  
gsm 06-13705137 e-mail: 
ralf.grossert@zeelandnet.nl  
Kapelaan R. Rojas Romero 
gsm 06-38781876 
e-mail: kapelaan22@gmail.com 
Pastoraal werkster K. V. d. Wiele  
gsm 06-41322776 
e-mail: kvdwiele@zeelandnet.nl 
ZorgSaam Ouderenzorg Oost-
Zeeuws-Vlaanderen 
tel.: 0114-381317 
Diaken Kees van Geloof  
tel.: 0114-313604 
e-mail: k.vangeloof@zzv.nl   
 

 

 
 

ZorgSaam Ouderenzorg Oost-Zeeuws-Vlaanderen 
 

Kapel De Blaauwe Hoeve Hulst 
zondag 7 mei 10.30 uur: woord- en communieviering met als voorganger diaken K. van Geloof m.m.v. het Blaauwe Hoeve Koor 
intenties: Achiel en Margriet Hermans-Bryssinck; Jeanne en Maurice van Goethem-Maes; Johan Burm, echtgenoot van Maria Burm-Boogaert 

mailto:info@hmsdz.nl
mailto:marjandieleman@eparochie.nl
https://rk-kerk-ozvl.us18.list-manage.com/track/click?u=73781c1c4f6fbfea7a3b3e559&id=b7e13a4172&e=117501cd44
mailto:ralf.grossert@zeelandnet.nl
mailto:kapelaan22@gmail.com
mailto:k.vangeloof@zzv.nl

